

27日,“缘定金秋 幸福相约”田园风情相亲会中老年专场在光瑞美好乡村举行 “晚报红娘”牵线,中老年人来找伴儿

□记者 刘亮 见习记者 王澍 文/图

27日,由洛阳晚报、光瑞美好乡村、河南中视艺术品文化发展有限公司联合主办,“助老之家”协办的“缘定金秋 幸福相约”田园风情相亲会中老年专场在光瑞美好乡村举行,这是晚报义务红娘帮帮团成立以来的首次中老年相亲专场。

当天9时许,100多名单身中老年人从洛阳日报报业集团出发,乘车来到光瑞美好乡村。

52岁的李先生说:“谁说追寻幸福是年轻人的专利?我们如果能找到后半辈子的幸福,对子女不是最大的安慰吗?”李先生的观点得到了不少人的赞许。

相亲会现场,很多单身男女都主动上台表演才艺,来自“助老之家”的老人为本次相亲会准备了歌曲独唱和大合唱,给现场带来了不少欢乐。

为增加单身中老年人之间的了解,主办方特意准备了一个植物迷宫寻宝环节:单身男士、女士走进迷宫,相互协作寻找光瑞美好乡村工作人员提前放置在迷宫中的30份红包,找到红包者可在现场领取小礼品和大奖。

不少人觉得,这种在户外田园举行的相亲会给了他们更多的空间和交流时间,彼此更容易找到默契。



男士大胆自我介绍

人过中年,多数已经有了一定的经济基础,他们择偶最看重什么?

“我今年50岁,在一家事业单位上班,有房有车。我喜欢运动,想找一位年龄相当、有共同喜好的单身女士为伴……”在相亲会上,王先生进行了自我介绍后,立即有单身女士对他产生了兴趣。洛阳晚报记者随机采访发现,“志同道合”成为多数人选择伴侣的首要条件。王先生认为,对中老年人来说,两个人有共同语言,愿意互相扶持下去,是他们想要的生活状态。

在此次相亲会上,还有不少中老年人是由子女陪着来相亲的。一名陪父亲相亲的女士说:“给单身老人找个伴儿,是对他们最大的安慰。”

■光瑞美好乡村简介

光瑞美好乡村位于孟津县会盟镇,临近王铎故里,整个园区将生产、生活、休闲融为一体,是宜游宜居宜业的精品农业科技园区,也是集旅游、养生、休闲、种植、采摘、养殖为一体的现代化绿色生态乐园。



我国首家中医正骨博物馆将开建

□记者 李岚 见习记者 王澍 通讯员 丁娟 陈文鹏

昨日,洛阳晚报记者从相关部门获悉,由河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)申报的中医正骨博物馆项目已经通过省发改委批复,将在洛阳正骨发源地白马寺院区开建,这也是我国首家中医正骨博物馆。

中医正骨博物馆总建筑面积1.575万平方米,将于10月进行概念设计招标,预计明年开建,主要分为中医正骨历史展示馆、中医正骨技艺体验馆、传统特色诊疗馆、养生保健疗养馆等几部分。

目前,该院正面向社会征集相关资料,如果您保存有这些珍贵的资料和实物,可以直接与医院办公室63546810联系。

九都短波

昨日召开的全市消防安全基层基础建设推进会透露,在火灾隐患集中整治行动中,全市共有12.1万余处火灾隐患被整改。下一步,全市将加大对堵塞消防通道现象反复等动态火灾隐患的整治力度。(赵硕 李明豫)

國學劇院
Theater of Meditation

日观龙门,夜赏九卷,开启心灵朝圣之旅

十一期间,来洛游客除了去龙门、白马寺外,又多了一个新看点——看《功夫诗·九卷》,该剧长假期间将连演七天

功夫诗·九卷

核心提示

□记者 万虹

十一长假即将来临,我市作为著名旅游城市,也将迎来众多中外宾客。和往年不同的是,今年十一,外地游客来洛阳旅游又有了一个新的去处——去国学剧院看国宝圣剧《功夫诗·九卷》。游客可以在白天游览龙门、白马寺、关林等景点后,晚上坐到装饰典雅的国学剧院看国学修行剧,让自己的心灵沉静下来,给自己的心灵洗个澡。

十一圣城洛阳最佳游览路线

关林庙是武圣关羽的葬首之所,也是我国唯一的“林、庙、”合祀的古代经典建筑。

河南洛阳白马寺创建于东汉永平十一年(公元68年),为中国第一古刹。

龙门石窟是中国石刻艺术宝库之一,中国四大石窟之一,中华文明的瑰宝。

国宝圣剧《功夫诗·九卷》,开启心灵朝圣之旅。

《功夫诗·九卷》: 是一部国学修行剧

《功夫诗·九卷》被誉为我国首部国学修行剧,被人们称为一生必看的一部剧。该剧将中国功夫与艺术相结合,通过诗一般的中国功夫表演,阐释中国武学的精神内涵及国学思想的精髓。该剧共分为九卷,从卷一的“净”:人本纯净,因故而修展开,讲述人的修炼过程,经过一步步的修炼,达到最终

的卷九:彩虹映心,天下太平的境界。该剧今年6月6日开始在我市驻演,至今已上演近100场,演出受到我市观众的热烈追捧。

在谈到该剧为何选择洛阳驻演时,该剧制作人于洋认为在来洛阳之前,《功夫诗·九卷》已经在世界各地巡演6年,并受到高度评价,它是我国国家文化出口重点剧目,被誉为“对外文化交流的国宝、拯救人类精神世界的

圣剧”。他说,洛阳具有深厚的文化底蕴,与耶路撒冷、麦加、雅典被誉为世界四大圣城,洛阳的龙门石窟、白马寺、关林世界闻名,《功夫诗·九卷》驻演洛阳可谓天时、地利、人和,该剧所要弘扬的国学文化与洛阳这座历史文化名城相辅相成。

《功夫诗·九卷》: 是洛阳的一个新看点

洛阳市民50元看国宝圣剧
抢票热线: 0379-69960000